

Mass-media creștină

Trăim într-o vreme în care mijloacele de comunicare în masă: presa, radioul, televiziunea prezintă o ofertă tot mai bogată de produse și servicii. Viața unui număr tot mai mare de persoane este astăzi influențată de dezvoltarea noilor tehnologii de informare în masă, pe primul loc situându-se internetul. Cartea lui Daniel se termină cu câteva proorocii despre sfârșitul tuturor lucrurilor, între care se numără și aceea că „la vremea sfârșitului ... cunoștința va crește” (12.4).

Fără îndoială că aceste progrese în domeniul comunicațiilor au folosit și la vestirea Evangheliei prin programe radio-TV care, prin intermediul sateliților, au putut să fie transmise în direct și receptate de milioane, și chiar miliarde de oameni.

După o prezență de 14 ani în media audio vizuală din România, canalul creștin interconfesional Alfa Omega TV a devenit treptat unul din principalii furnizori de emisiuni cu conținut creștin. În ziua de 11 iunie a.c. a avut loc la Timișoara o întâlnire de aniversare a doi ani de emisie neîntreruptă prin satelit a canalului TV creștin Alfa și Omega.

Tot la Timișoara, a fost înregistrată în 2002 **Asociația Română de Media Creștină**, cu un Consiliu format din editori evanghelici.

Pe de altă parte, recent înființata **Asociație a Ziaristilor Creștini (AZEC)** și-a propus din start, să elaboreze un cod deontologic al jurnalistului creștin

precum și o mai bună comunicare cu bisericile și confesiunile din România.

Nu în ultimul rând, țin să amintesc că în toamna anului 2007 s-a deschis la Colegiul Biblic de la Oradea o nouă secție: **Jurnalism-Instruire Media**.

Desigur, pentru promovarea mass-mediei creștine este nevoie nu numai de profesioniști ci și de fonduri, pentru că altfel, putem asista la falimente, la suspendări de posturi de radio sau încetări de apariții a unor periodice creștine.

De aceea, în finalul acestei succinte prezentări a situației mass-media creștină din țara noastră (la care s-ar putea adăuga și presa scrisă și audio-vizuală din diaspora, deloc de neglijat), consider că un îndemn binevenit ar fi unirea în rugăciune pentru ca Evanghelia Împărăției să fie propovăduită prin toate mijloacele de comunicare, grăbind în acest fel împlinirea ultimului semn a ultimei profeții (Matei 24.14) cu privire la Revenirea Domnului.

Canalul Alfa Omega TV acoperă astăzi Europa, Orientul Mijlociu și nordul Africii, iar prin cablu poate fi recepționat în peste 2700 de localități din România și Republica Moldova. Și, nu în ultimul rând, trebuie amintită în difuzarea Cuvântului și Televiziunea CREDO, cu o audiență tot mai mare.

Dumnezeu ne oferă în prezent nenumărate forme de a lua aminte la Cuvântul Său. Este un har pentru care mulțumim din inimă Domnului.



CRISTIAN VASILE ROSKE

Redactor-șef

**„Evanghelia
aceasta a
Împărăției va fi
propovăduită în
toată lumea, ca
să slujească de
mărturie
tuturor
neamurilor.
Atunci va veni
sfârșitul.”
Matei 24.14**

